管理番号 100 - 000037 - 05

登録年月日:令和4年11月1日

1	個人情報ファイルの名称	ふるさと納税(霧島きばいやんせ寄附金)に係る事務	
2	行政機関の名称	市長	
3	個人情報ファイルを利用する事務の担当 部課名等	商工観光部_商工振興課	
4	個人情報ファイルの利用目的	ふるさと納税制度を利用した寄附者への寄附金受領証明書・お礼状・ワンストップ特例申請書の送付、返礼品の発送、寄附金税額控除に係る申告特例通知書の作成、ふるさと納税カタログ等の送付を希望する者への書類の送付。	
5	個人情報ファイルに記録されている項目 (記録項目)	1氏名、2住所、3電話番号、4生年月日、5性別、6個人番号、7メールアドレス、 8寄附金額、9返礼品、10寄附金の使い道	
6	保有個人情報の本人として個人情報ファ イルに記録されている個人の範囲及び当 該本人の数	(1)記録範囲	寄附者、ふるさと納税カタログ等の送付を希望する者。
	(記録範囲及び本人の数)	(2) 本人の数	250,000人
7	保有個人情報の収集の相手方及び手段 (記録情報の収集方法)	本人から電話・FAX等にて収集、ふるさと納税ポータルサイトを通じて本人から収集。	
8	要配慮個人情報の有無	無	
9	記録情報を経常的に当該実施機関以外 の者に提供する場合には、その提供先の 名称(記録情報の経常的提供先)	LR(株、シフトプラス(株、返礼品取扱事業者(別紙のとおり)、(株エッグ	
10	開示・訂正・利用停止請求を受理する担 当課名及び所在地	(1) 担当部課名等	商工観光部_商工振興課
		(2) 所在地	霧島市国分中央三丁目45番1号
11	訂正及び利用停止に関する他の法律又 はこれに基づく命令の規定による特別の 手続等	(1)該当する記録 項目	特に無し
		(2) 根拠法令及び 当該法令条項	特に無し
12	個人情報ファイルの種別	電子計算処理ファイル	
	※ 電子計算処理ファイルである場合について		
	この個人情報ファイルの利用目的(上記4)及び記録範囲(上記6(1))の範囲内で利用しているマニュアル処理ファイルがあるか	無	
13	個人番号(マイナンバー)を含むか	有	
14	備考	「9」の提供先である、LR㈱、シフトプラス㈱、㈱エッグは、一部業務委託先である。	